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Nem védelmezik meg a közönsége!.
A fökapilánv, a mióla elfoglalta a hivatalát, 

gyakorta megfordul a vásárcsarnokokban és a pia­
cokon, a tapasztaltak után rendszabályokat ígér a 
kofák, sőt a községi élelmiszerüzem lelkiismeretlen 
árusítói ellen is, mégis azt látjuk, hogy a piacokon 
naoról-napra nagyobb a rendetlenség és a zasar. 
ennek a zavarnak nem csekély7 mértékben —  éppen 
a rendőrök az okozói. Úgy látszik, a főkapitány meg­
lehetősen felületesen vizsgálta végig a piacokat, mert 
különben tapasztalnia kellett volna, hogy a rend­
őrök nem a kellő energiával veszik védelmükbe a 
közönséget. Ma reggel, a mikor újból forgalomba 
került a rekvirált paradicsom, általában 64 fillért 
kérlek egy kilóért. —  ezen az áron árusít a hatósági 
zöldségárusitó is, —  de voltak piacok, a hol a rend­
őrök ragaszkodtak ahhoz, hogy a kofáknak a maxi­
mális áron. vagyis 72 fillérjével kell adniok a para­
dicsomot. Á közönség hiába tiltakozott a 72 filléres 
ár ellen, a rendőrök —  a kofák legteljesebb örö­
mére __mereven ragaszkodtak a drágább árhoz. Ugv
hisszük, hogy a főkapitánynak, ha csakugyan rendet 
akar teremteni, a rendőreit kell elsősorban kioktat­
nia arra, hogy a maximális ár megállapítása nem 
felen ti azt, hogy ennél olcsóbban ne lehessen árusí­
tani. De a rendőrök kötelessége volna a közönséget 
megvédelmezni attól is, hogy a kofák rögtön maguk­
nak ne foglaljanak le minden árut Ma reggel a duna 
parti piacon a rendőrök a legtökéletesebb nyugalom­
mal hagyták, hogy7 a közönség várakozzék, mialatt 
a kofák összevásároltál: az orruk elöl a paradicso-
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hogy a konzervgyárak is a közönséget megelőzve vá­
sároljanak. Mialatt a közönség várakozott, ott, min­
denki szemeláttátra rakták tele a IIungária-konzerv- 
miár kocsiját paradicsommal cs uborkával cs éppen 
a konzervgyárak vásárlásai miatt a közönség egy 
részévek nem jutott áru. Sokan panaszkodtak a miatt 
is. hogv a rendőrök nem hallgatják meg őkel; ha a 
vásárlónak a kofával differenciái vannak, nem men­
nek oda, söl ma a közönséget nem is engedték vásá­
rolni addig, a inig a kofák és a konzervgyárak ki 
nem clégitctlck magukat. Nem mondjuk, hogy7 min­
den panasztevőnek és minden rendőrrel szemközt 

.igaza van. de ha a főkapitánynak annyiszor kedve 
van inkogniló piaclátogatásokra, ne felejtse ki szem­
léjéből a piac feliig?velőit sem, akár rendőrök, akár 
fővárosi alkalmazónak legyenek.

Ma 165 szekér rekvirált paradicsom érkezeit 
Budapestre. Ez a mennyiség természetesen nem elé­
gítette ki a közönséget, annál inkább sem. mert a 
konzervgyárak háboritlatlanul nagy mennyiséget 
vásárolhattak. Ma egyébként 30 vaggon élelmiszer 
érkezeit vasúton: 17 vaggon burgonya, 5 vaggon 
dinnye, 3 vaggon hagyma. 4 vaggon alma cs egy 
vaggon borjú. Hajón 714 mázsa érkeze!!, főképpen 
gyümölcs, kevés zöldség, paradicsom és paprika. 
Azonkívül 62 kocsin paradicsomot, dinnyét, tököt és. 
zöldséget hoztak. A hagyma és a paradicsom iránt 
túlságosan nagy volt a kereslet, úgy hogy a fölhoza­
tal nem is fedezte a közönség szükségletét. A piac 
forgalma közepes volt.
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